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RAPORTI I PUNËS 

 
1. Konsolidimi administrativ  
Punët administrative pas themelimit: Regjistrimi i shoqatës, hapja e xhiro llogarisë, 
marrja e adresës së shoqatës e cila nuk do ndryshohet sa herë ndryshon kryetari, 
punimi i sajtit www.cageneve.ch, punimi i vulës së shoqatës, përgatitja e disa 
formularëve dhe gjera të ngjashme. 

    
 
2. Reklama televizive “Mëso shqip” 
Është puna e parë konkrete që është bërë në interes të mbarë mërgatës, je vetëm të 
neve në Gjenevë. Edhe pse kemi investuar vet, për ta emituar në RTK na u ka dashur 
intervenimi i ministrit të diasporës, pavarësisht që RTK ka obligim ligjor të emitoj 
falas çdo reklamë me interes publik.  

       

Megjithatë kemi pasur shumë probleme gjatë transmetimit. RTK e ka filluar 
transmetimin, pas një jave e ka ndërprerë, prapë është dashur të intervenoj ministri 
vet, as kjo nuk ka mjaftuar, është dashur ta shkruajmë një letër të hapur, publike, 
nëpër gazeta që të bëjmë presion mbi RTK që të rifilloj transmetimi, edhe kur ka 
rifilluar nuk është transmetuar në kohën kryesore, por gjatë ditës dhe vonë në 
mbrëmje, kurse asnjëherë në kohën ndërmjet orës 19 – 20. Me një fjalë, mund të 
themi se është penguar transmetimi. Pse dhe nga kush, nuk mund të themi. 
      
3.      Festa e Flamurit dhe 101 vjetori i Pavarësisë së Shqipërisë  
Kjo festë është organizuar në bashkëpunim edhe me shoqata tjera shqiptare të 
Gjenevës,kurse është zhvilluar në sallën Palladium.  
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Shoqata jonë ka organizuar bufenë, nga ku janë fituar mbi 1700fr të cilat sipas 
marrëveshjes me shoqata tjera do të përdoren për festën e vitit 2014. 

           

Veçoria e kësaj feste në krahasim me vitet tjera ka qenë se këtë vit para publikut 
janë prezantuar të gjithë, të posa diplomuarit studentë shqiptar në studimet master 
nga Universiteti i Gjenevës ose Llozanës, por që janë nga Gjeneva.  

         

Po ashtu këtyre studentëve iu janë ndarë edhe mirënjohjet në emër të përmirësimit 
të imazhit të komunitetit tonë në Gjenevë dhe mbarë Zvicrën. Ky detaj ka hasur në 
interesim të madh të publikut dhe këtë praktikë do ta vazhdojmë edhe viteve tjera. 
Ajo që na është paraqitur si problem është gjetja e këtyre studentëve dhe ardhja e 
tyre në manifestim. Pra, në këtë pikë presim bashkëpunim më të gjerë.   
 
4.      Promovim librash 
Gjatë kësaj periudhe janë bërë edhe dy promovime librash në bashkëpunim me vet 
autorët apo shoqatat që kanë qenë të përfshira. Është bërë promovimi i librit 
“Shqiptarët në Zvicër - 1001 pamje” të autorit Rexhep Rifati dhe monografia “30 vjet 
në shërbim të kombit” të shoqatës “Medvegja”.    
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5.      Ligjërata e Daut Demakut    
Kjo ligjëratë është realizuar në bashkëpunim me Shoqatën e Studentëve Shqiptar në 
Gjenevë në ambientet e Universitetit të Gjenevës. Ligjëratë mbi mendimin pozitiv 
dhe mbi nevojën e barazisë së femrës në familje dhe në shoqëri, të cilën e mbajti 
prof. Daut Demaku nga Universiteti i Prishtinës. 

     

Me këtë rast është shënuar edhe 25 vjetori i grevës së minatorëve të Trepçës nga viti 
1989, sikurse edhe dita ndërkombëtare e gjuhës amtare.  
 
6.      Mësimi mbështetës, autorizimet, tuneli 
Në fillim të këtij viti kemi arritur të ofrojmë edhe disa shërbime shumë praktike për 
komunitetin: 
a) Me iniciativën e një grupi të vajzave, e këto janë Diellza Avdia, Valmire Iseni, Yllka 
Kurteshi, Miranda Ismajli, Besarta Iseni dhe Sadie Avdija është propozuar që të 
organizohet mësimi mbështetës për nxënës që kanë nevojë, me një çmim 
preferencial, kurse gjysma e mjeteve të mbledhura do t’i dhurohet ndonjë organizate 
që merret me problemet e grave të dhunuara në Kosovë gjatë luftës së fundit; 

   

b) Është përpiluar një autorizim universal për përdorimin e veturave që nuk janë në 
emër tonin, kurse mund ta shfrytëzojnë falas të gjithë ata që kanë nevojë dhe që 
janë anëtarë të komunitetit; 
c) Shfrytëzimi i biletave për shumë kalime të tunelit Mont Blanc nga më shumë 
përdorues. Një kalim kushton 42 euro, kurse nëse shfrytëzojmë kartën për 10 
kalime, një kalim kushton 14 euro. Nëse e shfrytëzojmë në dy drejtime, kursimi 
është 56 euro.             
 
7.      Masivizimi  
Tani për tani, sfida jonë kryesore është masivizimi. Për një vit kemi arritur të bëhemi 
rreth 100 anëtarë, respektivisht familje, pra mund të themi se kemi disa qindra 
anëtarë. Megjithatë, ky numër nuk është në përputhje me përpjekjet që kemi bërë. 
Në muajin maj 2013 kemi dërguar rreth 300 letra me fletëregjistrime në adresa të 
ndërmarrjeve me pronarë shqiptare në Gjenevë, kurse në muajt nëntor - dhjetor 
2013 janë dërguar edhe 900 letra të tjera në adresa të familjeve shqiptarë në 
Gjenevë. Sipas rezultateve, mund  të konstatojmë se e gjitha është treguar si gabim,  
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si humbje kohe dhe harxhim parash, pasi që nuk kemi arritur të risim dukshëm 
numrin e anëtarëve.  Si e vetmja mënyrë efikase është treguar biseda me çdo njeri 
veç e veç. Pra, mbetet si detyrë kryesore e çdo anëtari të punoj në këtë drejtim. Dy 
mënyra janë për t’u bërë të dobishëm për komunitetin tonë: të kemi fonde të 
mjaftueshme ose të jemi shumë anëtarë. Shumë anëtarë do të thotë shumë ide, 
shumë mundësi për ofrimin e shërbimeve të ndryshme, kurse shumë para do të thotë 
mundësi për shumë aktivitete dhe shumë shërbime të cilat mund të kërkohen edhe 
nga të tjerët, jashtë komunitetit. 
 
 

                                     Kryetar  
                                                                 Ali Mehmeti 

                                                                   
 


